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Στον Δήμο Σητείας ο Μητροπολίτης Ιεραπύτνης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Μέσα στο εορταστικό κλίμα των ημερών πραγματοποιήθηκε η κοπή της 
Βασιλόπιτας του Δήμου Σητείας και των Οργανισμών του το απόγευμα 
του Σαββάτου 11 Ιανουαρίου 2020 στην αίθουσα του Δημοτικού 
Συμβουλίου.

Τη Βασιλόπιτα ευλόγησε ο Σεβ. Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλος, 
συμπαραστατούμενος από τον Ηγούμενο της Μονής Τοπλού και Ιερείς της πόλεως 
Σητείας και της ευρύτερης περιοχής, ενώ ύμνους επίκαιρους και παραδοσιακά 
κάλαντα της πρωτοχρονιάς απέδωσε τη Χορωδία της Σχολής Βυζαντινής 
Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως στη Σητεία υπό τη διεύθυνση του Αιδεσ. πρωτ. 
Νικολάου Αλεξάκη.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Κύριλλος ευχαρίστησε τον Δήμαρχο Σητείας κ. Γιώργο 
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Ζερβάκη για την πρόσκληση και ευχήθηκε σε όλους τους παρόντες, τον Πρόεδρο 
του Δημοτικού Συμβουλίου, τους επικεφαλής των Δημοτικών Παρατάξεων, τους 
Αντιδημάρχους, τους Δημοτικούς Συμβούλους και τους εργαζομένους στις 
διάφορες υπηρεσίες του Δήμου, ευλογημένη χρονιά από τον Κύριο, υγεία, ειρήνη, 
ομόνοια, αγάπη, συνεργατικότητα και πρόοδο, για να βγει η Σητεία από την 
απομόνωση και να πάει ένα βήμα μπροστά, όπως της αξίζει.

Ο Δήμαρχος κ. Ζερβάκης ευχήθηκε με τη σειρά του καλή και δημιουργική χρονιά 
και τόνισε ότι τα μηνύματα που δέχεται από τον κόσμο από τους πρώτους μήνες 
της διακυβέρνησης του Δήμου είναι θετικά και γίνεται καθημερινή φιλότιμη 
προσπάθεια αναβάθμισης των υπηρεσιών προς τους Δημότες, ώστε να 
ξεπερνιούνται οι οποιεσδήποτε αγκυλώσεις προς όφελος των Δημοτών. Παράλληλα 
ζήτησε τη βοήθεια όλων των Δημοτικών Συμβούλων και των εργαζομένων για να 
υλοποιηθεί το όραμα της παράταξης που επέλεξαν οι Δημότες στη διακυβέρνηση 
του Δήμου.

Στην τελετή παρέστησαν, εκτός από τους επικεφαλής των Δημοτικών Πατατάξεων 
και πρώην Δημάρχους κ. Θεόδωρο Πατεράκη, Νικόλαο Κουρουπάκη, οι 
Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ. Γεώργιος Τσιφετάκης και Κωνσταντίνος Ξενικάκης.




